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CyyacHi TexHonorii nTaxiBHMUTBa nepeabavaloTb NiATPUMaHHS
ONnTMManbHUX YMOB MiKpoknimMaTy B npuMilleHHsx. MNpote aekonu
Bif6yBalOTbCS MOPYLUEHHS TEMNepaTypHOro PexuMy 3 TeXHIYHMX
NpUYKH, BHacnigok yoro Kypu MOXYTb 3a3HaBaTtu
KOPOTKOTPVBANoOro TENoBOro CTpecy. TOMy BaXNMBe 3HAYeHHs
Ma€e BCTaHOBIEHHS ocobnmBocTelt nepebiry TennoBoro crpecy
B KypeWi i BUBYEHHS1 cnocobiB 3MEHLLUEHHs oro HeraTuBHOI Aii Ha
0obMiH peyoBUMH i npoaykTuBHiCTb. MioiHo3nTon 6Gepe yuvacTb
y MiATPUMUI  BHYTPILWHBOKMITUHHOTO piBHS Kanbuito, perynsauii
aKTUBHOCTI iHCYniHOBMX peuenTopi., y kaTaboniami
Tpuauunriiueponis, XOnecTepuHy, MoAynoe aKTUBHICTb
HenpomegiaTopiB. Kypu, siki OTPUMYIOTb iHO3UTOM, MEHL CXWUMbHI
[0 cTpecy. HesBaxawuum Ha [OCUTb LUMPOKY iHcbopmaliio npo
meTaboniam, GioximiyHi Ta disionorivyHi edekTn iHO3UTY B Linomy,
iHpopmauis Npo pesynbTaTh WOro 3aCTOCYBaHHA Y MTaxiBHULTBI
3anMLaeTbCa HeAOCTaTHLO BUBYEHOIO.

MaTtepianu i meToan
Y pocnigi 3agisHo 20 Kypew, po3aineHux Ha Tpu rpynu no 10

y KOXHin rpyni. [lo pauioHy Kypew gocnigHoi rpynu goaasanu
iHo3uTON y KiNbkocTi 1 r Ha 1 kr kopmy. [locnig BWKOHaHO Yy

Pe3ynbTaTy 1 06roBopeHHs

3a pfii TennoBoro cTpecy y cupoBartLi KpoBi Kypel 060x CyTTEBO 3HM3MBCS piBeHb 6inipybiHy (P<0,01). Tennosuin cTpec maibke yagidi
3MEHLUYBaB MOro KOHLEHTpaLilo i iHO3UTON He BNMMBaB Ha Lel edekT. 3a HopMmanbHUX TemnepaTypHUX YMOB iHO3WUTOMN AeLlio 3HUXKYE
KOHLIeHTpaLilo TpraumnriiLeponis y KpoBi, a 3a TENSIOBOrO CTPECY HE BMIMBAE Ha iXHIO KiNbKiCTb.

Lle pesynbTaT UikaBUA TUM, WO IHO3UTON € MINOMITUYHUM YMHHUKOM, OTXe iHTeHcudikalia meTaboniamy Tpuaumnriileponis 3a oro
Aii uinkom 3akoHOMipHa, ToAi SiK BiACYTHICTb Takoi Ail Npyu TENnoBOMY CTPeCi CBIAYUTBL NPO HEJOCTATHIO CTUMYNALi0 YHKLUIT NeYiHKkn
iHO3MTONOM 3a BMCOKOI TemnepaTypu AOBKINMSA.

Y cupoBaTLi KpOBi Kypel OOCMiAHOI rpynu, He3anexHo BiA TemnepaTypu MoBiTPs, MOMIPHO 3pocTana KoHueHTpauis Kanbuito. MpoTte
Y KpOBi KypeW, siki OTpMMyBanu iHO3WTON, TENMOBUIN CTPeC 3HU3MB KOHUeHTpauito Kanbuito Ha 14% (P<0,05). HaTomicTb KOHLEeHTpauis
docdopy 3a TENNOBOro CTPeCy 3HWXKYBanach y CMpoOBAaTLIi KPOBi Kypen ycix rpyn.

TennoBuiA cTpec 3Ha4HO 36iNbLWMB aKTMBHICTL anaHiHamiHoTpaHcdepasn y cupoBaTLi KpoBi kypen. AKTUBHICTb AJIAT y KpoBi Kypen
KOHTPOMbHOI, Ta focniaHoi rpyn 3a TennoBoro cTpecy 6yna Buwoto y 4,511 5,1 pasa (P<0,001), o cBig4UTb NPO 3HAYHE MOLUKOAXKEHHS
renaTouuTie 3a UMx ymoB. BogHouac Ha akTuBHicTb ACAT y cupoBaTui KpoOBi Kypel TennoBwi cTpec He BrnuHyB. OgHak BUSIBMEHO
3HMKeHHS akTmBHOCTi ACAT y KpoBi Kypel, siki OTpYMyBanu iHO3MTOM, 3a HOpPManbHWX TeMnepaTypHux napameTpis (P<0,01). Tennoswui
CTpec He BMIMHYB Ha Macy >KOBTKa i Gifka snus, ane B ycix rpynax BUSIBNIEHO 3MEHLLUEHHS Macu Ta MILHOCTI LiKapanynu sielp 3a yMOB
TENnoBoro CTpecy .
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TennoBuiA CTPeCc 3HAYHO 3HWXKYE KOHLEHTpauilo 6inipybiHy
i TpMaumnrniueponie Ta niasuLLye akTuBHICTL AJTAT y KpoBi Kype-
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HeCy4oK, LLIO CBIAYNTL NPO HeraTMBHY Ail0 BUCOKUX TeMMepaTyp Ha
DyHKLt0 NeviHKu. IHo3uTON 3HKYE KOHLieHTpaLito
Tpuauunrniueponis. KopoTkoTpuBanuii TeNNoBuUin CTpec HeCyTTEBO
BNMMBAE Ha Macy SMus, nNpoTe 3HaYHO 3MEeHLUYE MIiLHICTb
lwKapanynu i npurHidye HecydicTb Kypel. 3MiHM  MiLHOCTI
LKapanynm MoXyTb OyTW ChNpUYMHEHi 3pOCTaHHAM aKTMBHOCTI
NyXHOT docdaTasu i 3HIDKEHHAM aKTUBHOCTI Y-
rnyraminTpaHcnenTuaasm.

Tabn. 1. bioximMi4Hi noka3HWKK Nnasmu KpoBi, Mmonb/n (M+m, n=10)




